

春暖花开，“亲子游+”热度攀升 近郊“沉浸式遛娃”成时尚

室外乐园、萌宠互动、亲子运动……天气回暖，春意正浓，迎来踏青出游好时节，“亲子游+”热度攀升，运城亲子消费市场热潮涌动。连日来，记者走进市区周边多个“网红”景区看到，主打高质量陪伴的“沉浸式遛娃”成为现阶段我市年轻父母的首选，融合游乐、教育、体验等元素的多家新型儿童乐园，线上线下热度齐涨。

3月10日，记者来到凤凰谷乐奇小镇看到，不少家长带着孩子来到这里休闲游玩，享受春日美好时光。“踩着彩虹步道畅游七彩公园，分分钟拍出美美的照片，非常值得来‘打卡’。”来自盐湖区的王晨欣说，当天，她带着家人来到凤凰谷景区，一起欣赏盐池风光、享受惬意生活。

与此同时，在运城经济技术开发区的金色童年欢乐世界，不少孩子在父母的陪同下，乐此不疲地参与环形秋千、“玻璃水滑梯”、步森长廊、彩虹滑道等项目。“最近几天，天气晴好，都会带孩子来儿童乐园玩。”家住夏县的游客马先生说，多带小孩出来玩玩，顺便呼吸新鲜空气，对小孩的成长有好处。

在夏县德兰度假村，游客们的出行需求不只是“打卡式”拍照留念，而是集中在



▲萌娃会“萌宠”，亲子欢乐多。

沉浸式、多感官的体验之旅。盐湖区居民刘东升专程带着家人前来，于他而言，最大的感受不是这里的草木丰盛、环境宜人，而是动物们的生活很本色——像在体验游览区，迎宾食草动物会“咕咕”叫着和

大家打招呼；在猛兽体验区，小老虎和小朋友在看护者的陪同下零距离接触，刺激又好玩；在步行游览的“大鸟笼”前，鸟类动物会走到你身边“觅食”……

走进星野精致露营、野趣大自然等

露营地，水畔草坪茵茵，家长、孩子肆意奔跑，笑意盈盈；草地上，一顶顶帐篷如蘑菇绽放，烧烤架上飘出诱人香气，孩子嬉戏、大人休憩；农耕、渔猎等体验游戏，让孩子在互动中增长见识。不难发现，在运城，适合大人和孩子一同参与的亲子景区越来越多，在特定场景下，游乐中融入了教育元素，带给家长和孩子更加多元的体验。

“一娃出动，全家陪同”，带着孩子，一家人亲近周边的大美山水，让亲情在自然美景中发酵，是当下的一种理想生活方式，市民因此津津乐道。市民吴女士告诉记者，儿子今年6岁半，每个周末，只要天气允许，都是她的亲子时光。她和儿子去过度假乐园，玩过卡丁车、蹦蹦车、彩虹滑道等设施，还在万荣的农耕研学基地接受科普教育。“感受深刻的是，各县的美丽乡村建设中也增加了不少儿童游乐设施，像稷山板栗童话庄园等。盼望中心城区加大力度，让亲子游多些好去处。”她说。

近年来，我市在深挖自身特色的基础上，着力创新旅游业态，将旅游与农林牧、传统文化、亲子活动等相结合，让文旅有玩头、产业有赚头。

记者 刘凯华

创建文明城市 共享美好生活

盐湖区生活垃圾分类管理事务服务中心 宣传垃圾分类 践行低碳生活

运城晚报讯(记者 李爽)“垃圾多、危害大，分类投放人人夸!”“可回收丢蓝色，有害垃圾丢红色，厨余垃圾丢绿色，其他垃圾丢灰色。”……日前，在南风广场，悦耳的童音此起彼伏，盐湖区第四幼儿园的小朋友向过往市民宣传垃圾分类知识。这是盐湖区生活垃圾分类管理事务服务中心举办垃圾分类文明宣传活动的又一个场景。

为引导市民增强环保意识、积极参与垃圾分类工作、助力文明城市创建，日前，盐湖区生活垃圾分类管理事务服务中心在南风广场举办了践行垃圾分类志愿服务活动。活动中，该中心宣传员通过发放宣传资料、现场

讲解等形式，向现场市民深入细致普及垃圾分类知识，宣传垃圾分类投放的长远益处，解答市民在垃圾分类中遇到的问题，倡导大家从我做起，以实际行动做好个人及家庭垃圾分类投放，鼓励市民加入垃圾分类行动中。

盐湖区生活垃圾分类管理事务服务中心主任全宁表示，垃圾分类是民生“关键小事”，也是绿色发展大事。今后，该中心将持续做好垃圾分类知识的宣传普及，提升居民对分类工作的知晓率、参与率和投放准确率，使垃圾分类工作家喻户晓，推动垃圾分类成为低碳生活新时尚，为助力文明城市创建、提高全社会文明程度贡献力量。



▲3月9日，白天鹅在平陆黄河湿地湖水里游弋。

近日，随着天气转暖，在平陆黄河湿地越冬的白天鹅陆续向北迁徙。由于今年气温较低，白天鹅迁徙时间略有推迟。平陆黄河湿地位于山西、

河南两省交界处，气候温和、食物丰富，非常适宜白天鹅越冬。每年冬季，大批的白天鹅从西伯利亚陆续飞临越冬，直到次年2月底至3月初陆续北迁。

记者 薛俊 摄

“文明集市”倡文明新风

▶3月13日，由万荣县委宣传部主办、县社区服务中心承办的2024年“文明实践我行动”暨“文明集市”活动走进孤峰社区。活动中，不仅有精彩的节目表演，还有包括爱心义诊、防范诈骗和应急救援等20余个摊位的“文明集市”，为群众提供一体化、多样式的文明实践组合“套餐”，推动新时代文明实践走深走实。

特约摄影 李克荣



不是亲儿胜亲儿 孝顺无言美名扬

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 屈吉平)3月12日，在万荣县光华乡火土村一位老人的追悼会上，火土村“两委”为该村屈峰伟夫妇披红戴花，表彰他们几十年悉心照顾孤残舅舅的孝顺事迹。

提起屈峰伟夫妇，火土村没有人不竖大拇指，他俩热心公益，为灾区、村里、敬老院等多次捐款。特别是屈峰伟，尊老爱幼，几十年如一日地关心照顾孤残舅舅，用实际行动诠释了大爱无言。

屈峰伟的舅舅是有听力障碍的孤寡老人，年轻时还能打点零工维持生活，后来屈峰伟把舅舅接到自己在天津

开的厂子里，安排其干些力所能及的活。随着年龄增长，舅舅身体每况愈下，屈峰伟便主动承担起了照顾舅舅的重任——给舅舅盖房子，补缴养老保险，逢年过节把舅舅接到天津旅游、居住，经常陪舅舅出门锻炼。尤其是在舅舅突发疾病住院期间，屈峰伟夫妇更是忙前忙后，贴心照料。

百善孝为先，孝老全家安。该村有关负责人表示，屈峰伟周到细致照顾舅舅的事迹，是真诚的、感人的、难得的，希望社会上像屈峰伟夫妇这样的人越来越多，社会大家庭越来越美好。